@bsal ctverce alobdélnilka

Jednodussi ulohy
’1 \ Vypocitej obsah ctverce , jehoz strana je 15 cm.

" Obsah tohoto étverce je cm?,

Jaka je plocha (obsah) chodby Siroké 3m adlouhé 12m ?

Plocha (obsah) chodby je m?2.

/7 Mam obdélnikovy stdl, jehoz plocha (obsah) desky je 10 500 cm?2.
' Délka jedné strany je 70cm. Jak dlouha je druha strana?

Délka druhé strany stolu je cm.
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4 Jaké rozméry (v celych cm) maze mit papir, jehoz obsah je 40 cm?.
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g Obdélnik mGze mit rozméry : cm
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| 5 | Co, aokolik m? ma vétsi obsah? Ctverec o strané 8m,

nebo obdélnik o stranach 4m a 16m ? |

Veétsi je o) m?.




